iy ISTITUTO TECNICO INDUSTRIALE “PANELLA — VALLAURI” - R.G.

. ALLA FAMIGLIA DELL’ALUNNO ..cuvtiiiiiitieiitentiisntiiiiintintssissssnessesuntssssnssssnneees

| CLASSE 3~ SEZ. .......... :

Argomenti di MATEMATICA trattati nel corso di recupero estivo - A.S.2016/17 :

- DISEQUAZIONI DI 2° GRADO INTERE E FRATTE

RETTA E PARABOLA (grafico e intersezioni )

FUNZIONE ESPONENZIALE, LOGARITMI E PROPRIETA’ (semplici applicazioni: equazioni
logaritmiche, ecc.)

ORE di PRESENZA dell’alunno al corso: ............... su / 5

- Vlene fornita una breve dispensa relativa agli argomentl trattati;

- Tl lavoro in essa indicato deve essere svolto dopo il 15 agosto e costituisce un ripasso in
vista degli esami di {ine agosto;

¥ - GLIESAMI SONOQ PREVISTI PER LUNEDI 28 AGOSTO dalle 15 alle ]6 30 (UNA

i PROVA SCRITTA)

. . Presentare al proprio insegnante la dispensa compllata, durante I’esame di recupero, a
testimonianza del lavoro svolto;

- IL CORSO OVVIAMENTE NON PUO’ GARANTIRE IL COMPLETO RECUPERO
DELLE LACUNE per cui ogni ragazzo DEVE CONTINUARE AUTONOMAMENTE

3 A STUDIARE a casa, ANCHE dopo la fine del corso stesso.

# - La prova d’esame riguardera le tematiche trattate durante il corso. ¢

lIl docente che ha tenuto il Corso: plof F .......... SoNE.... C AQ"{&LA ........

i
rI‘n ‘ma di un famigliare (per presa visione)

-------------------------------------------------------
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' PUNTEGGIO : & indicato per ciascun esercizio ESATTO.

Grafico della retta

Disegna la retta Y=2X+1 sul piano cartesiano. (PUNTI 1 )

Grafico della
parabola

Disegna la parabola di equazione Y=3X*+2X+1, per punti, dopo aver trovato asse e

vertice. (PUNTI 1)

Intersezioni
algebrica tra rette

2X+3Y-8=0. (PUNTI 1,5)

‘Calcola le coordinate dei punti di intersezione tra le rette di equazione 4X+Y-6=0 e

Intersezioni
algebrica traretta e
parabola

Trova i punti di intersezione tra la parabola Y=3X2+2__X+1 e la retta y=4X+2.

)

(PUNTI 2

Disequazione di Risolvi: 5X*+2X-7>0. (PUNTI1,5) .
2"grado
DISEQUAZIONE Tx—14 ¢
x“"+2x-3
Equazione log(x + 1) + log{x — 1) = log (15) (PUNTI1)
| logaritmica

Copia il testo che intendi svolgere ed esegui, nell’ordine da te preférito.




